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CAMARA MUNICIPAL DE EDEIA
Ata da primeira (1') Sessão Ordinária do mês de outubro, no segundo (2') ano, da
décima nona (19') legislatura da Câmara Municipal de Edéia.

As 20h do dia 18 de outubro de 2022 (18ll)l2}22), no Plenário Maria Onofre de Barros,
reuniram-se sob a presidência do Vereador Diogo Soares e Silva, os Vereadores: Eunice de
Carvalho Dutra, Francisco Vieira Nunes, Gillene Aparecida Fernandes da Silva,
Guilherme Carvalho de Almeida,Luiz Humberto do Nascimento, Orisvaldo Antônio de ,
Souza Borges e Ricardo Carlos Trindade. Ausente a Vereadora Talita Lemes de Araújo
Neto. Havendo quórum regimental a presidência declarou, sob a proteção de Deus, aberta a
sessão, solicitando a todos que se postassem de pé para ouvirem a leitura de um trecho da
Bíblia Sagrada, a qual foi feita pelo Vereador Francisco Vieira, logo apos todos fizeram a

Oração do Pai Nosso e cantaram juntos o Hino Nacional. EM EXPEDIENTE: Foi feita a
leitura daata da 3u sessão ordinária do mês de setembro de2022, a qual foi aprovada, sem
retif,rcação, por unanimidade de votos. NA ORDEM DO DIA: Após leitura e discussão o
Projeto de Lei n' 43122 de autoria do Poder Executivo, o qual " altera a Lei no 507, de 03 de
janeiro de 2007 e dá outras providências", foi encamiúado à Comissão de Constituição,
Justiça e Redação e a Comissão de Finanças, Orçamento e Economia, onde obteve pareceres
favoráveis à sua aprovação e logo após, sofreu sua primeira votação em Plenário sendo
aprovado por unanimidade de votos. Apos leitura e discussão o Projeto de Lei no 44122 de

autoria do Poder Executivo, o qual "institui o programq para custeio de exames eletivos no
âmbito do Município de Edéia e dá outras providências",for encaminhado à Comissão de

Constituição, Justiça e Redação e a Comissão de Finanças, Orçamento e Economia, onde
obteve pareceres favoráveis à sua aprovação e logo após, sofreu sua primeira votação em
Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Projeto de Lei
n' 45122 de autoria do Poder Executivo, o qual "altera a Lei no 507, de 03 de janeiro de 2007
e dá outras providências", fot encaminhado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação e

a Comissão de Finanças, Orçamento e Economia, onde obteve pareceres favoráveis à sua

aprovação e logo após, sofreu sua primeira votação em Plenário sendo aprovado por
unanimidade de votos. Após leitura e discussão o Projeto de Lei n" 46122 de autoria do Poder
Executivo, o qual "dispõe sobre alterações no plano de custeio do Regime Próprio de

Previdência Social do Município de Edéia-GO e dá outras providêncicts",foi encaminhado à

Comissão de Constituição, Justiça e Redação e a Comissão de Finanças, Orçamento e

Economia, onde obteve pareceres favoráveis à sua aprovação e logo após, sofreu sua primeira
votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. Após leitura e discussão o
Projeto de Lei Legislativo n' 21122 de autoria do Vereador Francisco Vieira, o qual "dispõe

sobre a alteração do art. lo da Lei À.[unicipal n" 862/20]6, no qual dispõe sobre a data de

comemoração do dia do Evangélico ", foi encamiúado à Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, onde obteve parecer favorável à sua aprovação e logo após, sofreu sua primeira
votação em Plenário sendo aprovado por unanimidade de votos. A PALAVRA FOI
ABERTA AO PLENÁRIO: No uso da palavra o Vereador Francisco Vieira Nunes,
cumprimentou os colegas vereadores, ouvintes e presentes na galeria; agradeceu os colegas
pela aprovação de seu projeto de lei em que altera a data do dia do evangélico para o segundo

sábado do mês de novembro e que foi um pedido do Conselho de Pastores de Edéia, para que

todos possam participar das festividades do dia. No uso da palavra a Vereadora Gillene
Aparecida Fernandes da Silva, agradeceu a Deus, cumprimentou os colegas vereadores,
ouvintes e presentes na galeria em nome do aluno Guilherme Filho; agradeceu o colega
Vereador Guilherme pelo requerimento apresentado e o Prefeito pelo envio do projeto que

concede aumento para os servidores do grupo ocupacional administrativo/operacional e

também por dividir o mérito com os colegas, pois todos são preocupados e querem sempre a

valorizaçáo do servidor; falou sobre os demais projetos de lei enviados pelo Executivo e
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encerrou lamentando o falecimento do sobrinho do Presidente Diogo Soares e que Deus

conforte todos os familiares. No uso da palavra o Vereador Luiz Humberto do Nascimento,
cumprimentou os colegas vereadores, ouvintes e presentes na galeria; disse estar feliz pela
participação dos servidores que gaúaram um aumento e que precisam sim ser valorizados;
parabenizou a iniciativa do Vereador Guilherme Carvalho e que não tirando seu mérito
questionou o porquê de seus requerimentos nunca serem atendidos pelo Prefeito e que já fez
esse pedido há uns 60 (sessenta) dias nesta Casa, que lamenta esse tipo de política, que foi
eleito pelo povo para representá-los, que deve ser respeitado e que sua função não é puxar
saco e sim legislar e fiscalizar; questionou se seu requerimento solicitando cópia dos decretos

emitidos pelo Executivo sobre a abertura de crédito suplementar foi atendido e encelrou
externando seus sentimentos a família do Presidente Diogo Soares. A PALAVRA F'OI
ABERTA À MESA: No uso da palavra o Vereador Ricardo Carlos Trindade,
cumprimentou os colegas vereadores, ouvintes e presentes na galeria; parabenizou os

servidores pelo aumento recebido e o empeúo dos colegas nesta conquista e que a população
participe mais vezes das sessões trazendo suas reivindicações e pedidos para que o Vereador
corra atrás e encerrou convidando os alunos para um aulão preparatório do Enem em
novembro. No uso da palavra o Vereador Guilherme Carvalho de Almeida, cumprimentou
os colegas vereadores, ouvintes e presentes na galeria em nome de sua família; disse que não
é puxa saco do Prefeito e que fez, correu atrás, juntamente com o Gilberto que organizou a

tabela de vencimentos dos servidores e levou os números até o Prefeito e o mesmo atendeu
dentro das possiblidades; disse que sempre vai lutar pela população e pedir beneficios ao

Executivo e que o próximo será o aumento para os comissionados e pediu desde já um
requerimento neste sentido e enceffou agradecendo os votos no município paÍa seus

candidatos Bruno Peixoto e Professor Alcides. No uso da palavra o Presidente Vereador
Diogo Soares e Silva, cumprimentou os colegas Vereadores e os agradeceu por mais um dia
de trabalho; agradeceu a presença de todos na galeria e o apoio recebido dos colegas e
população neste momento de tanta dor para sua família, que seu sobrinho era uma pessoa

incrível e que deixará muitas saudades. Nada mais a tratar a presidência agradeceu a presença
de todos, convocando os Srs. Vereadores para a sessão do dia mês,

declarando encerrada a presente sessão, ata, a qual
lida achada conforme vai devidamente assinada.
Stella Souza Vitoria) Secretária Legislativa a ftz,lt
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